11Iro

Amsn: Kupunn
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 14.10.2010 12:37:26

dopmupoBaHusi 3aKiT09eHnust Bpaua: 14.10.2010 13:49:27

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/162464/answer/162470




3opaBcTByrTe! B Balmeil cnepmMe JOCTaTOYHO MHOTO JIEMKOLKUTOB (OCHOBHOM MapKep
BOCTIAJIUTENILHOTO MPOIecca) U CIIEPMUEB C TIaToJoruel B 00macTy XxBocToB. O0cnenyruTecs Ha
Hecnenupuueckue nudekuu u 3I1I1I1 - coadiTe cnepmy Ha mmoceB u [TLP



